RECR D FLBEEM #5 2002 5 23 I

FEIHAN 1R Ch o7, WICEBERFEREFD LS X2 BEOEHANER SN TV REGRE
WO#H, AT, RITHEZRY LTS,

3 IR

TR 3.1 £8 RMIR (ring) Th2 LI 2 FEOMEE EFHIME - MIELMETIN [+, ) ¢RI
D) PERINTROFMEZT T HDEWVD,

(1) #E [+ (B Uitz 223, A1H

1) EE [+ IEAEAEHEZT  (a+b)+c=a+ (b+c)
2) MMEIZEAT 2 BALIE (BILEFFN0 TRT) BFEET S : I0€ RVa e R;a+0=a0+a
3) fEED a € RIZH LHIT —a BFET D : 3—a € Ra+ (—a) = —a+a=0
4) REPIERIBEVSED : a+b=b+a
(2) BHE [ 1TFEEEEWZT : (a-b)-c=a-(b-c)
(3) HBEERIDE VS-S i a-(b+c)=a-b+a-c,(a+b)-c=a-c+b-c

FIEOBNMNTHNFET DI EE, BROBMILEWV, 1 TR, RIESTAHEO L X R 2 A[EIR
(commutative ring) & FES,
RBBAILERF DL &, ROTLORNCRIEOH L AR OILE AL ELITHEIL &V ), AT
PROESE R 71T U(R) £EL, R IIREBICHE LA 23 (— BB BE 3.1),
FBIZOWTIIRETTH O D, ZZTEHEEZLTEI ), BALLEROR F KL F* = F— {0}
DRRALT B & &, HIH 0 SO TR CTRIBICET DML a2 R0 & & F %K (field) & RS,

WERE 3.1 B{oEFOR RICH L R IIRIEICHE L2 2T F2TRYE,

OB EBHIT L), BROIXIR=2Z, ZADPRIZRDZ EITHALN, BALLEFFOFHER TH
%, Z* ={+1} Th 5,

R=Q,R,C b8 ThD, ZOHFE Lo LHMIIKIZR-oTWD,

muE2ULOBRETHEE R=2Z,, 13 TH D, m BEEO L X I3ERICR DM, Tk
WEXIIRTIERW, FlziEm=120, & Z5,={1,5,7,11} DT Z}, # Z12 — {0} TH 5,
3-4=0Thb, DX 5734 ZFRKT LWL,

R%BRET D, ROTERET D X BHEHEALMEKD O 2846% RIX] LEL, ZEAZ
BEORICIEEERTE D, ZOMEMHTEL RX] BPRICRDZLITTI0NPD, ZORE
R Eo (1 2%) 2HRIR (polymonial ring) £W9, ZIZ Tk Zy FOZENXER R = Zo[X] 24
LEMAHNIC R THR L S, ROEFZERIZ0,1D2-5oTHD, 1RAUTX, X +1D2-o, 2%kRAiT

X% X%241, X2+ X, X2+X+1

Thd, RICATDFHEIL, (X+D)(X2+X+1)=X3+1, (X2+1)2=X*+1%L 725, R[X]
DEER X2 + 113 1 KROFECHRETERVD, Zo[X] TE X2+ 1= (X +1)(X +1) &R
fRCE D, Zo[X] D 2RATEA (1 RRAUCHBAMRTERWV) RDOIFT X2+ X + 17T TH D,
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R = Z3[X] OHEER&ERAED 1 Th 5 2 ki
X2 X241, X242, X2+ X, X2+ X +1, X2+ X +2, X2 +2X, X2 +2X +1, X2 +2X +2

DY BFFET D0 BERIZROE X2+ 1.X2+ X +2,X2+2X + 20 3@ TH 5.,

Z5[X] DEAEE 5 ThB D, RIEEBICRDE < T REREEAS 1 Th B 2 KOS E
2 _ 2 _
stofigr 0 = 10 b3 EBHNS, Tt Zox] or s T2t o1 s Zy(X] 0 &

2 3
213 T8 LTV B, Z,[X) CRERIRMS | OB 3 KEXOBAE -2

b, ZOMEEIIARGEEH T L I,

= 2@

HERE 3.2 Zs[X] OREKERD | Th 2BSER 2Tk X,

T 2 RFRRDMEMZ BB EX B, w B HEHETHL X Zlw] = {a+bw| abe Z}
LB, RO w Ik LTRBICR DAV, w? € ROEARBICRS, ~OROFH DL

U(Zlw]) BRDTHE S, BN w= Y0 245, w2 = 1 4w ROTHELIIRE LT

2 2
b bv/3 b\> [ bV3
(a+—)+ii :(a+—> +<i> =

2 2
a?+ab+b? ERDZDTaA0DEET |a| 21 ThHD, aBHEITDLE af=1,75 € Zw]

2 2
BIEFETDZOT, |of|fl=1 &9, o =1 83505, a?+ab+b2=1&725 a,bida= =£1,0,
b==+1,0 20T, U(Z[w]) ={1l,-l,w,—~w,w—1,—w+1} &5,

%, EEDOITLa=a+bw e Zw] IZHL |a|?=

= % 95, W= 24w ROTEEERIZLTVS, FEDTa=a+bw € ZWw]
2 2 2
IZHRL Jaf? = (a+%)+ib—\2ﬁ = (a+§> +<¥> =a?+ab+20* L72BDTa#0D

LET |21 ThHD, aBBIEOLE af=1¢72% € Zw| BFETDIOT, [of|fl=1 &Y,
la| =1 B9h 5, a®>+ab+20> =1 ,7RDa,blda=+1,0,b=41,0 20T, U(Z[w]) = {1,-1}
L5,

SETOIBL A TH o7z, BRBICTBRTRWEIZHITTEL, ERE/EE T2 2 k1TH]
2EOEEE M(2,R) LEL &, THIOMERBCBE LREZ 07, ZORITEMITTIIFFONFHT
X720,

HERRE 3.3 WOR R OHEILLEDOES U(R) 2K X,
(1) R=Z[i|={a+ib| a,bc Z} (i (TEEELT)
(2)R=Z[V2|={a+bV2| a,bc Z}

BEERE 3.4 ZHEA X' - X2+ 18K D R 255 L T2 2ERB CREN M SN D HE Y,
()R = {a+b\/—_1| a,be Z}

2)R={a+bw| a,beZ} (w=
B)R={a+b/3| a,be Z}

-1++v-3
— )
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